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města Velké Opatovice
Zpravodaj

NOVOROČNÍ SLOVO STAROSTKY
Vážení a milí spoluobčané,
Rok 2025 se pomalu chýlí ke svému konci, přichází čas klidu, pohody a společných 
okamžiků s rodinou a přáteli. A než se přes něj přehoupneme a vkročíme do roku 
2026, tak v tento čas bych ráda poděkovala těm, kteří se o naše město starají a přispí-
vají svou prací a zájmem o dobrý život v něm.
Velké poděkování patří všem pracovníkům jak z Městského úřadu Velké Opatovice, 
tak z jednotlivých organizací města, školských zařízení, turistického a informační-

ho centra, městské policie, knihovny a hasičské 
zásahové jednotky za skvělou spolupráci. Také 
děkuji všem spolkům a ޖrmám, kteří přispívají 
k vzájemnému soužití v našem městě. Poděko-

vání patří místostarostovi, tajemníkovi úřadu  
a všem zastupitelům, členům zřízených výborů  
a komisí města a členům osadních výborů za je-

jich vykonanou práci.
Přeji nám všem, aby sváteční dny přinesly do na-

šich životů klid, radost a pohodu. Ať se Štědrý den 
rozzáří úsměvy a láskou a ať je rok 2026 novým 
startem do skvělého roku. Přeji všem především 
zdraví, štěstí a mnoho krásných chvil s úsměvy na 
tváři. Buďme k sobě vstřícní, tolerantní, ohledu-

plní a laskaví.
S úctou a přáním všeho dobrého do příštího roku 

Vaše starostka Ing. Kateřina Gerbrichová

KALENDÁŘ SVOZU  
ODPADU 2026

Přejeme krásné vánoční svátky  
a úspěšné vykročení  

do nového roku 2026.

Foto: Karel Hrdina
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Víkendy 8-13 hod., mimo výše uvedenou 
dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová 
nemocnice, Ponávka 6  
- tel. č.: 545 538 111

1.1. MDDr. Soldmann Martin 

 Lomnice, Tišnovská 80 

 549 450 128
3.1. MUDr. Soldmannová Svatava 

 Lomnice, Tišnovská 80 

 549 450 128
4.1. MDDr. Stibor Jan 

 Lomnice, Tišnovská 80 

 549 450 128
10.1. MUDr. Ševčík Štěpán 

 Poliklinika Blansko, Sadová 33 

 516 488 454
11.1. MUDr. Ševčíková Radomíra  
 Poliklinika Blansko, Sadová 33 

 516 488 454
17.1. MUDr. Stojanov Milan 

 Blansko, B. Němcové 1222/15 

 605 184 479
18.1. MDDr. Zachovalová Anna 

 Boskovice, Lidická 936/8 

 734 231 260
24.1. MDDr. Suchánková Barbora 

 Letovice, Masarykovo nám. 162/38 

 792 325 591
25.1. MUDr. Ševčík Štěpán 

 Poliklinika Blansko, Sadová 33 

 516 488 454
31.1. MUDr. Ševčíková Bohdana 

 Blansko, Svitavská 1A 

 516 416 386

ZUBNÍ POHOTOVOST 

 

 

 

i INFORMACE Z JEDNÁNÍ 
LISTOPAD 2025

Rada města

•  schválila Smlouvu o dílo zakázky „Hřbi-
tov – dlážděné cesty u hrobů č. 91-189, 
U1, U2, U7, U8, U9“ uzavřenou s PamRe-

ko s.r.o.
•  schválila výsledek výběrového řízení za-

kázky „Rekonstrukce OK-03 v obci Velké 
Opatovice“ a vybrala k uzavření smlou-

vy CREATIVE BUILDINGS, s.r.o.
•  schválila pořízení čelní šípové sněhové 

radlice a sypače HZS 10 za účelem zimní 
údržby komunikací a chodníků.

•  souhlasila se stavbou Novostavba RD 
na parc. č. 1773/14 v k. ú. Velké Opatovi-
ce.

•  schválila poskytnutí ޖnančního daru 
k narození trojčat.

    • vzala na vědomí vyrovnávací kalkulaci 
ceny vody pro rok 2025 a návrh cen vod-

ného a stočného pro rok 2026.

TURISTICKÝ INFOPANEL
Město Velké Opatovice úspěšně dokončilo pořízení nového 
navigačního turistického infopanelu díky dotaci z programu 
Rozvoj turistické infrastruktury Jihomoravského kraje 2025. 
Tento interaktivní informační systém stojí v nástupním místě tu-

ristických značených tras přímo na autobusovém nádraží, kde 
usnadňuje orientaci návštěvníkům hned po příjezdu. Infopanel 
zobrazuje turistické trasy, naučné stezky, cyklotrasy, informace 
o památkách jako Moravské kartograޖcké centrum, zámek se 
zahradou, památník města či Opatovické hradisko, stejně jako 
aktuální jízdní řády dopravních spojů z/do Velkých Opatovic.

Náklady na pořízení činily 271 tis. Kč, z toho dotace z Jiho-

moravského kraje pokrývá 141 tis. Kč. Město spolupracuje  
s Destinačním managementem oblasti, což splňuje podmínky 
programu a přispívá k rozvoji turismu v nejsevernější části Jiho-

moravského kraje.

Dokončený projekt oživuje cestovní ruch  
ve Velkých Opatovicích tím, že poskytuje 
komplexní informace přímo na místě, pod-

poruje pěší i cyklistickou turistiku a zvyšuje 
atraktivitu města pro domácí i zahraniční 
návštěvníky. Dodávku infopanelu provedla 
společnost emam s.r.o. z Blanska.

Bc. Miroslav Hartl, tajemník

MLADÍ SPORTOVCI Z OPATOVIC REPREZENTOVALI 
JIHOMORAVSKÝ KRAJ

Dominik a Filip Hájkovi z Velkých Opatovic byli vybráni, aby reprezentovali Jihomoravský kraj na 
dvoudenním mezinárodním fotbalovém turnaji krajských reprezentací. V turnaji o pohár Hejtma-

na Kraje Vysočina v kategorii U12, tedy jedenáctiletých sportovců, se utkali na začátku prosince 
s dalšími třemi českými krajskými reprezentacemi a dvěma zástupci krajských reprezentací ze 
Slovenska. Z turnaje nakonec dovezli krásné třetí místo, ke kterému přispěl góly Filip a také bez-

chybný výkon brankáře Dominika. V zápasech čelil i více než dvaceti střelám a dokázal udržet 
čisté konto. 

Mladí fotbalisté z našeho 
města trénují v týmu Žije-

me Hrou, kde hrají krajskou 
ligovou soutěž a zároveň 
i na okrese ve spojeném 
týmu Žijeme Hrou/Knínice. 
Připravují se na svou spor-

tovní kariéru pod dohledem 
profesionálních trenérů ze 
Žijeme Hrou a Dominik pak 
i pod dohledem jednoho 
z nejzkušenějších českých 
trenérů brankářů, Martina 
Jíchy, z brankářské školy 
Just4Keepers. 

Zároveň si oba fotbalisty 
vyhlédla i Zbrojovka Brno, 
kde se zúčastňují pravidelně 
tréninků talentované mlá-

deže. Dominik již za tým FC 
Zbrojovka Brno nastoupil 
ke dvěma mezinárodním 
zápasům v rámci Interli-
gy, proti Górniku Zabrdze  
a proti ukrajinskému Lvovu 
– aktuálně vedoucím celkům 
této mezinárodní klubové 
soutěže pro mládež a před-

vedl bezchybný výkon. Oba 
sportovci zároveň obdrželi 
pozvánku i na další zápasy 
za Zbrojovku Brno.

Jiří Podzimek
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Minulé dny byly naplněny opravdu hektickými 
událostmi. Pojďme se podívat, co vše se u nás 
dělo.

Otevřená škola
Dne 21. listopadu jsme opět otevřeli naši školu. 
První dvě vyučovací hodiny byly rovněž otevřené 
a přímo do výuky mohli nahlédnout třeba rodiče 
nebo zájemci. Viděli tak čtenářské dílny, zábav-

nou matematiku, oborové čtení v různých před-

mětech, zajímavé metody práce atd. Odpoledne 
pak vypukly tvořivé vánoční dílničky, vystoupení 
našich žáků ve vestibulu školy. Tam také probí-
hala prezentace projektu Erasmus+, vystaven byl 
betlém, který tvoří žáci v pracovních činnostech 
a také zimní foto koutek. Na druhém stupni če-

kala robotika, chemická show, kavárnička, pro-

dej upomínkových předmětů a spousta dalších 
atrakcí. A kdo chtěl, ten se mohl vyřádit na opičí 
dráze v tělocvičně.
Akce byla velmi vydařená a my máme moc pěkné ohlasy. Za ně děku-

jeme!

Stolístek Linhartice
Ve čtvrtek 27. 11. 2025 se žáci 9.A, semináře ze zeměpisu, semináře  
a praktika z přírodopisu (8.A,B) zúčastnili výukového programu v Centru 
environmentální výchovy Stolístek Linhartice, tentokrát na téma Fakta 
o klimatu.
Žáci si vyzkoušeli pokusy a simulace jevů, které změny klimatu způsobu-

jí, spočítali si svoji uhlíkovou stopu. V programu byly i prvky kritického 
myšlení, aby se žáci učili rozpoznávat reálná fakta od tzv. fake news. Pro-

gram probíhal ve vnitřních prostorách i na zahradě Stolístku.
Akce byla vydařená, poděkování patří také lektorkám ze Stolístku.

Zdena Seidlová, Libuše Mikulášková

Oborové čtení
V rámci otevřených hodin si žáci 7. ročníku vyzkoušeli práci s textem 
v hodině zeměpisu. Nejprve si přiblížili, co už vědí o Asii, pak se zamy-

sleli na tím, co má Asie jedinečného. Následně se pracovalo s textem  
o sushi. Společně si prošli své výsledky a porovnali své znalosti o tomto 
japonském pokrmu.
Oborové čtení znamená, že pracujeme s různými texty v oborových 
předmětech, nejen v hodinách českého jazyka a literatury. Pomocí nej-
různějších metod získáváme z různých typů textu informace.

Exkurze žáků 8. tříd do ޖrmy Gerbrich, s. r. o. 
Žáci osmých tříd se v rámci předmětu pracovní činnosti – svět práce zú-

častnili odborné exkurze do místní ޖrmy Gerbrich, která se specializu-

je na výrobu kvalitních dveří a dveřních systémů. Cílem návštěvy bylo 
umožnit žákům nahlédnout do reálného provozu a ukázat jim, jak vzni-
kají výrobky, se kterými se setkávají v běžném životě.
Během prohlídky si žáci prohlédli jednotlivé části výroby – od přípravy 
materiálu, přes moderní technologie zpracování, až po ޖnální výrobek. 

Zaměstnanci žákům představili různé pracovní pozice ve ޖrmě, zejmé-

na práci truhlářů, techniků, obsluhy CNC strojů a pracovníků montáže 
či kontroly kvality.
Na závěr bychom chtěli vyjádřit poděkování za možnost ޖrmu navštívit 
a seznámit se s jejím provozem. Zvláštní poděkování patří panu Dušanu 
Jandovi za jeho čas, ochotu a precizní představení ޖrmy, které žákům 
přineslo mnoho cenných informací i inspirace do budoucna.

Výroba adventních věnců
V posledním listopadovém týdnu se žáci šestých tříd pustili v pracovních 
činnostech do tradiční předvánoční činnosti – výroby adventních věnců. 
Učili se nejen pracovat s přírodními materiály, ale také rozvíjeli svou kre-

ativitu a trpělivost.
Děti připravily korpusy z chvojí, které zdobily svíčkami, stuhami, šiškami 
a dalšími dekoracemi. Každý věnec byl jedinečný a odrážel osobitý styl 
svého tvůrce.
Výroba věnců probíhala v příjemné atmosféře a žáci si při práci nejen 
odpočinuli od běžného vyučování, ale zároveň se dozvěděli více o tradici 
adventu. Hotové výrobky nyní zdobí domácnosti dětí a připomínají, že 
čas Vánoc se blíží. Kamila Korbelová

Adventní Vídeň
Deváťáci a část osmáků vyrazili 
do Vídně. Nejprve si prohlédli Al-
bertinu. V první části prohlídky 
na ně čekaly rezidenční pokoje 
Habsburků, ve druhé části viděli 
úžasnou výstavu obrazů Od Mone-

ta po Picassa. V sálech visely velmi 
drahé a cenné originály nejen Mo-

neta, Picassa, ale i Františka Kup-

ky, Paula Klee, Oskara Kokoschky  
a řady dalších umělců.
Po Albertině zamířili kolem Ho-

fburgu a stájí lipicánů ke Ste-

phansdomu, tam už je čekaly 
první adventní stánky. Návštěvu 
všichni zakončili u Rathausu na 
hlavním adventním tržišti.

A adventními vystoupeními, návštěvami trhů, akcí, Mikulášem a posléze 
vánočními aktivitami letošní kalendářní rok zakončíme.
Základní škola Velké Opatovice přeje všem poklidné a radostné Vá-

noce a do nového roku hlavně hodně zdraví, protože je vzácné, mno-

ho štěstí, jelikož je krásné!
Těšíme se v novém roce 2026 na viděnou!
Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádraží!

sestavila Markéta Emmer Illová
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POZDRAV Z 1. MATEŘSKÉ ŠKOLY 

VELKÉ OPATOVICE, UL. DLOUHÁ
V listopadu se program edu-

kativně stimulačních skupinek 
přesunul do základní školy, 
kde děti pracovaly na zajíma-

vých úkolech, poznávaly školní 
prostředí a připravovaly se na 
budoucí školní docházku. Naše 
děti se opět zúčastnily advent-

ního jarmarku v Moravském 
kartograޖckém centru, kde od-

vážně předvedly, co se během 
podzimu naučily. Vystoupení 
vytvořilo krásnou atmosféru  
a sklidilo velký potlesk rodičů  
i návštěvníků. 
Prosinec přinesl do školky radostné očekávání a mnoho krásných aktivit 
s nádechem Vánoc. Ještě před Mikulášem jsme společně pekli vánoční 
cukroví. Děti válely těsto, vykrajovaly tvary a s chutí ochutnávaly hoto-

vé cukroví. Následující den přišli do MŠ Mikuláš, andělé a čertíci. Děti 
si připravily básničky a písničky a s nadšením přebíraly sladké balíčky. 
Těsně před vánočními besídkami jsme zdobili stromečky v jednotlivých 
třídách za poslechu českých koled. Každý stromek se proměnil v origi-

nální výtvor plný dětské fantazie. Vánoční besíd-

ky, s rodiči již naplno navodily sváteční atmosfé-

ru. Děti svým blízkým předvedly svá vystoupení  
a pak společně tvořili různé vánoční ozdoby  
a drobné dárky. Na děti v naší škole také čekala 
vánoční nadílka. Překvapení pod stromečkem 
rozzářilo spoustu dětských očí. Plno her, staveb-

nic, knížek a jiných dárků přivádělo děti k radosti 
a úžasu. Aby vše nebylo jen o dárcích, navštívili 
nás afričtí ježečci Pygmy. Děti si ježečky prohléd-

ly zblízka, pohladily a dozvěděly se o jejich životě  
i péči. Další milou tradicí je vánoční koledování 
učitelů ze ZUŠ, kteří nám přináší vánoční příběh 
za doprovodu zpěvu a hudebních nástrojů. Ten-

to prožitek ještě více umocnil kouzlo adventního 
času. Blížily se vánoční prázdniny, a tak jsme za-

končili kalendářní rok předvánočním posezením 
s písničkou, na které přijaly pozvání i děti z první 
třídy ZŠ. Společné zpívání a povídání vytvořilo 
krásnou tečku za celým obdobím.
Krásné vánoční svátky a vše dobré do nového 
roku 2026 přejí děti i zaměstnanci 1. mateřské 
školy na ul. Dlouhá.
  

Po letních prázdninách jsme se společně pustili do poznávání, tvoření 
a objevování světa kolem nás. Nově příchozí děti si zvykaly na společný 
režim, objevovaly nová místa i kamarády a s chutí se pouštěly do her, 
rozvíjení kreativity i zkoumání. Abychom s rodiči i širokou veřejností 
mohli sdílet naše radosti, úspěchy i nejkrásnější okamžiky, založili jsme 
novou facebookovou stránku naší školičky.
Září bylo velice pestré a aktivní. Opět nás navštívili Papoušci z Hlinska. 
Děti si mohly prohlédnout nádherně zbarvená exotická zvířata a žasnout 
nad ptačími dovednostmi. O včelkách a jejich důležitém poslání jsme se 
mnohé dozvěděli na výstavě ku příležitosti Včelařského dne. Děti pozo-

rovaly hemžení ve včelím úlu, hledaly královnu a zkoušely si ochranné 
pomůcky. Dozvěděly se, jak se o včely pečuje a proč jsou pro přírodu tak 
důležité. Dalším lákadlem byla výstava ovoce a zeleniny v Domě zahrád-

kářů. Děti si prohlédly rozmanité plody podzimu, zkusily si určit některé 
druhy a objevovaly neobvyklé odrůdy. Barevná podzimní výstava se jim 
velmi líbila. Ve spolupráci s MAS Boskovicko PLUS do naší MŠ zavítala 
lektorka Kristýna Šebková s programem „Malý záchranář“. Starší děti 
pod jejím vedením trénovaly, jak zavolat pomoc, jak ošetřit drobné po-

ranění a proč je důležité být v krizových situacích klidný a pozorný. 
Říjen se nesl ve znamení přípravy na školní docházku. Každé pondělí 
probíhaly edukativně stimulační skupinky pro předškoláky. Během nich 
děti rozvíjely své dovednosti, komunikaci a schopnost pracovat samo-

statně i ve skupině. Tyto předškolní aktivity 
doplňovala akce pro nově příchozí děti nazva-

ná „Slavnost portfolia“. Rodičům byl vysvětlen 
význam portfolia, které slouží k uchovávání 
dětských zážitků a pokroků. Rodiče se společ-

ně s dětmi podíleli na jeho založení a výzdobě. 
Další akcí MŠ bylo vystoupení zpěvačky Sáry 
Nové, která děti provedla tematickým dopoled-

nem s názvem Tradice. Děti zjistily, jaké svátky 
slavíme, a to vše zábavnou formou. Zanedlouho 
jsme se vydali do světa pokusů při chemické po-

hádce, kde děti pomáhaly čistit domov od špíny 
a bacilů. Tradičně jsme koncem října společně 
uspávali broučky. Děti se s rodiči na této veřej-
né akci vydaly na malou procházku s plněním 
různých úkolů, a na školní zahradě měly mož-

nost pokračovat v další připravené zábavě. Paní 
kuchařky na ohni upekly brambory, které všem 
chutnaly. V tvořivém koutku si děti vyrobily mo-

týlka, kterého si vzaly domů. Vyrobené brouč-

ky ze svých tříd symbolicky uložily k zimnímu 
spánku, aby je mohly na jaře zase probudit. 
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VÝBĚR Z KNIŽNÍCH NOVINEK

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé

Jakoubková, Alena (Ne)smrtelné rande společenský

Whitton, Hana Johana Bavorská historický

Lovrenski, Oliver Když nám bylo míň psychologický

Dobrovolná, Ilona Kletba japonského náhrdelníku detektivní

Novotná, Martina Kletba plaňanské tvrze historický

Janečková, Michaela Matková patrola společenský

Webber, Heather Tajemství hvězdného svitu společenský

Gibney, Patricia Tři vdovy thriller

Moyes, Jojo Plný dům společenský

Glattauer, Daniel Ve vlaku společenský

Javůrek, Štěpán Léta sametová společenský

Caplin, Julie Vánoce na Manhattanu romantický

Chaloupková, Kateřina Návrh psychologický

Švec, Pavel Podivné zločiny kriminální

Knihy pro děti a mládež

Falch, Malin Polární záře: Království trollů fantasy pro mládež

Pospíšilová, Zuzana Detektivové a narozeninový 
případ příběhy pro děti

Martišková, Petra Třída špionů o Vánocích příběhy pro děti

O´Neill, Kay Slavnost čajových draků 2.díl komiks

Naučná pro dospělé

Kubíčková, Klára Roztěkané: jak se žije ženám 
s ADHD psychologický

Činčerová, Alena Modrá krev životopisný

MĚSTSKÁ KNIHOVNA PŘIPRAVUJE

Exlibris – umělecký poklad v knihách  
i srdci sběratelů  

– beseda s Luďkem Klimešem

Osobní styl a image  
– workshop se stylistkou a vizážistkou  

Danou Beranovou

Tajuplná Afrika  
- cestovatelská přednáška  
s Alenou a Jiřím Márovými

O přesných termínech budete včas informováni,  
sledujte plakáty, Zpravodaj, sociální sítě.

SEZNÁMENÍ NEJŠIRŠÍ VEŘEJNOSTI  
S ČINNOSTÍ SVAZU POSTIŽENÝCH  
CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI 

(SVAZ INVALIDŮ)  V JEVÍČKU
Ráda bych upozornila všechny, že jsme organizace, která je hlavně 
závislá na výběru známek. Ostatní ޖnanční prostředky získáváme od 
okresního výboru a hlavně od našich sponzorů z Jevíčka, Velkých Opa-

tovic a okolních obcí,  Jsme rádi, že na nás nezapomínají a zpříjemní 
nám tím život. Za to jim patří velké poděkování. 
Za normálních okolností se naši členové, pokud jim to zdraví dovoluje, 
zúčastňují všech akcí, pořádaných v našem regionu, zapojují se do ve-

řejně prospěšných činností sportovních i kulturních.

Rádi Vás seznámíme s akcemi, které jsme pro naše členy zajistili pro 
období  II. pololetí 2025
I. pololetí 2025 - seznámení bylo ve Zpravodaji v srpnu 2025. 
Protože chceme, aby si naši členové užili celý rok 2025, tak jsou pro ně 
připravovány různé akce. Členky výboru se sešly 6x na výborové schůzi 
a operativně řešily program Svazu. V měsíci březnu a prosinci (dárečko-

vá) jsme uspořádali výroční schůze.  Důvěrnice z 10 obcí seznamují svo-

je členy s programem na celý rok. K životním výročím i nadále osobně 
blahopřejeme s dárkem, v případě úmrtí zasíláme kondolence. Všechna 
tato práce je dobrovolná, bez ޖnančního ohodnocení. A za to patří všem 
důvěrnicím poděkování. 
-  V měsíci září jsme uspořádali zájezd na Vranovskou přehradu s pro-

hlídkou hradu Bítov. Z hradu Bítov jsme se přemístili parníkem na 
Vranovskou pláž, kde na nás čekal autobus. Prohlídka hradu všech-

ny uchvátila, protože většina zde byla poprvé. Zpět jsme se zastavili  
u obchodního domu Globus, kde jsme měli přestávku. Počasí nám vy-

šlo, nebe bylo bez mráčku a všichni byli spokojeni. Zájezdu se účast-

nilo 56 našich členů.
-  V měsíci říjnu 2025 jsme uskutečnili, pro velký zájem, zájezd našich 

členů na  tržnici v Polsku - Kudowa Zdroj. Všichni byli spokojení s ná-

kupem. Zpět jsme se zastavili opět v Novém Městě nad Metují. Pro-

hlédli jsme si toto jedno z nejhezčích měst Královéhradeckého kraje 
a všichni byli s tímto zájezdem spokojeni.  Zájezdu se zúčastnilo 49 
členů. 

 - 3. 12. 2025 jsme se zúčastnili zájezdu do Olomouce na předvánoční 
trhy.  Večer jsme měli zajištěnou  návštěvu  divadla  na muzikál Noc 
na Karlštejně. Všichni byli představením nadšeni. Představení se nás 
zúčastnilo 52. 

- 11. 12. 2025 jsme připravili výroční schůzi v pohostinství U Trojanů  
s dárečkovou nadílkou a tombolou. O této schůzi budeme informovat  
v dalším Zpravodaji.

16. 1. 2026 jsme připravili pro naše členy i širší veřejnost zdravotnickou 
přednášku "O bylinkách a mastičkách na potlačení bolesti pohybo-

vého aparátu člověka". Přednáška se koná ve 14.00 hod. v Hanácké 
krčmě Jaroměřice. 

Za naši organizaci bych ráda popřála všem krásné Vánoce a hodně štěs-

tíčka a zdravíčka do nového roku.
Blanka Šmídová za Svaz invalidů Jevíčko
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ZAMYKÁNÍ TURISTICKÝCH CEST  
S REKORDNÍ ÚČASTÍ: DĚKUJEME,  
ŽE CHODÍTE S NÁMI!

V sobotu 22. listopadu jsme společně 
s vámi symbolicky uzamkli turistické 
stezky pro letošní rok. A výsledek nás 
ohromil – na start tradičního pochodu 
pořádaného KČT Velké Opatovice se 
postavilo neuvěřitelných 218 účastníků!
Ráno jsme odstartovali s úsměvem, 
domácím bufetem a něčím dobrým na 
zahřátí. Na trasách dlouhých 11 a 16 km 
jsme si společně užili barevné podzimní 
výhledy do okolí Velkých Opatovic. Tou 
nejlepší odměnou však byla atmosféra 
na kontrole, kde nechyběl oheň, vůně 
špekáčků a dobrá nálada.
Děkujeme všem turistům, od těch nej-
menších, až po ty zkušené, že jste do toho šli s námi. Byl to den plný 
pohybu a radosti. Už teď se nemůžeme dočkat, až s vámi v příštím roce 
opět vyrazíme do přírody!

Za KČT, odbor Velké Opatovice Kája Hrdina

ZHODNOCENÍ ROKU 2025 OD KLUBU 
ČESKÝCH TURISTŮ MALÁ HANÁ VELKÉ 
OPATOVICE

Klub českých turistů Malá Haná Velké Opatovice uspořádal v roce 2025 
několik turistických akcí a zájezdů. Hlavní akce proběhla již v únoru a to 
jubilejní 30.ročník turistické akce „Opatovské šmajd“ s rekordní účastí 
přes 1400 lidí.
Začátkem března následovaly „Adamovské vyhlídky“ také s rekordní 
účastí přes 1200 lidí. Koncem března jsme vypravili autobus do Holic na 
zahájení turistické sezóny v Pardubickém kraji. V květnu následoval zá-

jezd autobusem do Sopotnice na turistickou akci „Přes tři hrady“. V srp-

nu jsme uspořádali 25. ročník pochodu a cyklojízdy „Bystřecké kilomet-

ry“. V září jsme navštívili Dvůr Králové. Na výběr byla návštěva ZOO nebo 
turistické akce „Podzimním Královodvorskem“. Poslední pořádanou 
akcí bylo v říjnu v Letovicích „Putování přes Halasovo Kunštátsko“. Na 
pořádaných akcích jsme mohli přivítat turisty nejen z České republiky, 
ale i ze Slovenska, Rakouska, Polska, Maďarska, dále Německa, Ukrajiny 
a Španělska. Poslední akcí tohoto roku bude na konci prosince tradiční 
zájezd do nedalekého Bouzova na „Zimní pochod“. Celkově se na pořá-

daných akcích zúčastnilo přes 3500 lidí. Kromě tohoto proběhlo i něko-

lik skupinových výletů, brigád a údržba turistického značení a cyklozna-

čení. A co říct na závěr, přijďte se na naše akce podívat a sami uvidíte. 
Všechny tyto akce jsou spoluޖnancovány městem Velké Opatovice. Tím-

to zároveň děkujeme za podporu. Více informací o našem klubu a akcích 
najdete na stránkách www.kctmalahana.cz a na Facebooku KČT Malá 
Haná.

Za KČT Malá Haná Velké Opatovice předseda klubu Dušan Machourek

HODNOCENÍ FOTBALOVÉHO ROKU
Muži se v jarní části sezony probojovali do skupiny o postup do 8. ligy. 
Herně i výsledkově se nám dařilo. Celkové 5. místo bylo příslibem do 
podzimní části sezony. Vítězství v třetím ročníku turnaje O pohár Malé 
Hané nasvědčovalo tomu, že bychom mohli dobře vstoupit do podzimní 
sezony. Bohužel nevyrovnané výkony a zbytečné ztráty bodů nás odsou-

vají do těžkého boje o postup mezi nejlepších 8 týmů 9. ligy. V soutěži 
je 6 týmů, které chtějí postoupit do vyšší soutěže. Tři zápasy se budou 
ještě dohrávat na jaře 2026 a my se pokusíme postoupit mezi nejlepší 
osmičku týmů.

Podzimní část sezóny, kterou jsme v kategoriích přípravka, žáci mladší 
a starší zahájili spojeni s družstvem Jevíčka, začala vzpomínkovým tur-

najem na Jakuba Paděru v polovině srpna. V mistrovských zápasech se 
vesměs našim družstvům dařilo. Nejlépe jsou na tom výsledkově mladší 
žáci, kteří bojují o čelo tabulky. Družstvo přípravky se statečně pralo se 
soupeři ze špičky okresu a většinou byli rovnocennými soupeři. Klukům 
nechyběla bojovnost a nadšení pro hru. To je v tomto věku nejdůleži-
tější.
Starší žáci bojovali urputně, někdy i sami se sebou. Věříme že jejich vý-

kony půjdou jenom nahoru. V tabulce jsou ve spodní části. Do jarní části 
sezóny půjdou určitě s odhodláním posunout se výsledkově výš.
Družstvo dorostu mělo celkem dobrý vstup do soutěže. Postupně se 
však kvalita herního projevu vytrácela a do jarní části sezóny musí kluci 
pochopit, že nic nepůjde samo a žádný soupeř se sám neporazí. Pozitiv-

ně můžeme hodnotit jejich účast na trénincích, které je mohou posou-

vat v jejich výkonech dopředu. 
Závěrem bych chtěl opět poděkovat všem kolegům, kteří se jakkoliv 
podílí na chodu oddílu kopané za celoroční práci pro klub. Městu Velké 
Opatovice  a všem sponzorům za podporu. Krásné vánoční svátky a pev-

né zdraví do nového roku všem.
Výbor fotbalového oddílu

Město Velké Opatovice zve občany  
Velkých Opatovic a místních částí  

na veřejné bruslení v areálu Zimního  
stadionu Boskovice, a to 10. 1. 2026  

od 10-12 hodin. Doprava vlastní,  
vstupenkou do areálu je průkaz  

totožnosti alespoň jednoho člena rodiny.

Pozvánka
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            PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC                                  

VELKÉ  OPATOVICE
1. 1.  Novoroční bohoslužba v kostele 

sv. Jiří, 10 hodin. 

6. 1.  Jóga - Cvičí se podle systému 
Jóga v denním životě – cvičitel 
Jaroslav Jašek – Zámecký sál – 
doba trvání 18 – 19:30 hod.

8. 1.  Klub mladých důchodců – 

pravidelná schůzka „Jen tak“, 
zámecký sál, 18 hodin.

10. 1.  Veřejné bruslení pro občany  
V. Opatovic - pro občany Velkých 
Opatovic, zimní stadion Boskovice, 
10 – 12 hodin

19. 1.  Náš kvíz – zámecký sál, 18 hodin, 
startovné 50 Kč/osobu.

LEDEN 2026
21.1.  Novoroční koncert ZUŠ Velké 

Opatovice - zámecký sál, 18 hodin
27. 1.  M. D. Rettigová: vraž do toho 

kopu vajec - pořad představuje 
poutavý příběh Magdaleny 
Dobromily Rettigové jejíž vliv 
sahá daleko za hranice kuchyně  
19. století Tato žena inspirovala 
tisíce domácností svými recepty, 
ale také vynikala jako autorka 
humorných povídek. Stala se navíc 
první českou lektorkou vaření a byla 
také matkou talentované operní 
pěvkyně - od 17 h v knihovně

23. 1.   Neporazitelní 
Celovečerní ޖlm Neporazitelní rozesměje i dojme zároveň. Tři zcela odlišní hr-

dinové a jejich rodiny řeší nelehké životní situace a s humorem bojují s nepří-
zní osudu. Majitel úspěšné reklamní agentury Petr Fišer (Hynek Čermák), který 
nezná slovo „nemožné“, věří, že má plán, jak zachránit svou rodinu. Podivínský 
trenér Robert „Bob“ Krulich (Ivan Trojan) ukončil kariéru, protože "jeho svět" je 
na pokraji zániku. Nadějný sportovec Radim Musil (Tomáš Havlínek) je při obra-

ně napadeného muže pobodán útočníky. Inspirativní ޖlm o plnění snů a využití 
druhých šancí, které nám život nabízí, se odehrává na pozadí výjimečné světové 
události a ukazuje, že s nadhledem a humorem se dá vyhrát jakákoli životní bi-
tva.
Vstupné 80 Kč. 

POZOR!!! Hrajeme v neděli od 14 hod.

11. 1.   Ušák Chicky 2 a tajemství Sviště 
Ušák Chicky je zpátky – větší, vtipnější a připravený na další odvážné dobrodruž-

ství! V animáku Ušák Chicky 2 a Tajemství Sviště se spolu se svými kamarády 
vydá na výpravu za nalezením tajemného Sviště. Na jeho cestě nebude nouze 
o zapeklité překážky, řešení zdánlivě neřešitelných situací a samozřejmě ani 
o oblíbená hranatá prasátka! 
Vstupné 80 Kč. 

    PROGRAM E-CINEMA (KINA)                             LEDEN 2026
Hrací den – pátek, začátek představení v 19:30 hod. Všechna představení jsou s českým dabingem, není-li uvedeno jinak

SVĚTLÁ
17. 1.  Hasičský ples SDH Světlá, kulturní 

dům Cetkovice

UHŘICE
16. 1.  Myslivecký ples v KD Uhřice
6. 2.  Obecní ples v KD Uhřice

VANOVICE
1. 1.  Novoroční přípitek za KD 

Vanovice, od 17:00 hodin
24.1.  Myslivecký ples - Myslivecké 

sdružení Vanovice-Borotín, KD 
Vanovice
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Ceník Inzerce ve velkoopatovickém Zpravodaji:
1 cm výšky inzerce při standardní šířce sloupce 9,2 cm je zpoplatněn část-

kou 130 Kč + 21 % DPH 
9,2 x 14 cm - 1.600 Kč + 21 % DPH.

Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 6 měsíců  
= 5x hrazen + 1x zdarma.

Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v intervalu 12 měsíců  
= 9x hrazeno + 3x zdarma.

Graޖcké zpracování inzerátu - 500 Kč + 21% DPH.

PALIVOVÉ DŘEVO 
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké. Štípaná  

polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu.
AKCE-SUCHÝ SMRK . Příjem objednávek  

na rok 2026.
Tel.č.: 606 893 919, 602 816 950, 

zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz
Hájenka Šebetov

Zpravodaj města Velké Opatovice – vydává Město Velké Opatovice, Zámek 14, 679 63 Velké Opatovice – IČO: 00281247. Periodický tisk územního samosprávného celku 
Velkých Opatovic – vychází 12x v roce poslední týden v měsíci. Reg. číslo MK ČR E 11459. Šéfredaktor MgA. et Mgr. Anna Kaderková, zástupce šéfredaktora a osoba zodpovědná  

za tisk – Lenka Kryštofová – e-mail: infocentrum@velkeopatovice.cz. Jazyková a pravopisná recenze PhDr. Jarmila Smetanová. 
Tisk a graޖcká úprava – LAMA reklama tisk s.r.o. Jevíčko.  

Uzávěrka pro příspěvky 10. den v měsíci. Redakce neodpovídá za obsah uveřejněných příspěvků soukromých osob a organizací. Distribuce zdarma. Náklad 2000 ks.

Vánoční/povánoční akce  
v našem servise v Brťově u Velkých Opatovic 

na seřízení geometrie vašeho vozu 
na nejmodernější geometrii značky Ravaglioli. 

Cena přední osa 800,- kč bez DPH 
zadní osa cena 800,-kč bez DPH. 

Objednávky na Tel: 722925980 
email: justlivesro@seznam.cz

Zámecký sál

Kontakt:  Informační centrum Mikroregionu Malá Haná, Žleb 264,  
Velké Opatovice, tel.: 516 477 303, e-mail: infocentrum@velkeopatovice.cz

Kapacita sálu:

Svatební hostiny

Rodinné oslavy 

Třídní srazy - 70 osob    

Plesy - 100 osob


